

STAROST 13+

3–8 ŽRTEV

20 MINUT

NAVODILA ZA IGRO SCREAM THE GAME

PRIPRAVA NA IGRO

1. Igralno ploščo s prizorišči postavite na sredino mize in zraven nje postavite figurico Ghost Face®.
 2. Karte SCREAM premešajte in kupček kart z licem, obrnjenim navzdol, položite na eno stran igralne plošče. Zraven pustite še dovolj prostora za odlagalni kupček.
 3. Pustite toliko kart SCENE, kolikor je igralcev v igri, ostale pospravite v škatlo. Na primer, če je v igri 5 igralcev, odstranite karte SCENE, ki imajo v spodnjem desnem kotu številke 6P+, 7P+ in 8P. Če je igralcev 8, vse karte pustite v igri.
 4. Karte SCENE premešajte in kupček kart z licem, obrnjenim navzdol, položite na drugo stran igralne plošče. Pustite dovolj prostora še za odlagalni kupček.
 5. Vsak igralec pred sebe položi eno karto SCENE z licem, obrnjenim navzdol. Te karte še ne smete pogledati!
 6. Vsak igralec nato vzame tri karte SCREAM. Lahko pogledate karte, ki jih imate v roki, vendar jih ne pokažite ostalim igralcem.
 7. Igralec, ki je zadnji uporabljal nož, naj vzame priloženi nož, ga vstavi v podstavek in postavi pred sebe.
 8. Brezplačno si naložite aplikacijo SCREAM The Game. Aplikacija vsebuje video navodila za igro. Poglejte si video posnetek ali si preberite priložena navodila.
- QR koda na Angleških navodilih.

KAKO DO ZMAGE

To je časovno omejena igra, v kateri morajo igralci med seboj sodelovati. To pomeni, da vsi igralci igrajo proti istemu nasprotniku – to je Ghost Face. Gre za pravo igro preživetja! Sodelujte med sabo in igrajte čim hitreje, da boste prišli do kart, ki jih potrebujete. Če dokončate vse prizore pred iztekom časa in so vsi igralci še živi, ste vsi zmagovalci!

Med igro bo Ghost Face klical igralce prek aplikacije. Izognete se mu lahko tako, da odvržete zahtevane karte. Če kateri izmed igralcev nima vseh kart, ki jih potrebuje, umre in vsi izgubite!

Gre za napeto igro, ki se odvija zelo hitro. Pred začetkom poskrbite, da so vsi igralci seznanjeni s pravili igre. Lahko si preberete ta navodila ali si ogledate video posnetek. Nato v aplikaciji začnete novo igro. Izberite število igralcev, vsak igralec pa v aplikacijo vnese svoje ime ali vzdevek.

Ko so vsi igralci pripravljeni, postavite telefon v bližino igralne plošče in izberite BEGIN. Igralci svoje karte SCENE obrnejo z licem navzgor, igralec z nožem pa je prvi na potezi. Pohitite, da boste ostali živi!

KO STE NA POTEZI

Naredite **enega** od naslednjih korakov:

- Vzemite karto.
- Izmenjajte si karto s soigralcem.
- Dokončajte svoje prizorišče.

Nož nato predajte igralcu na vaši levi, ki je naslednji na potezi. Na potezi je lahko le tisti, ki ima nož, zato pohitite!

Namig: Med igro si lahko izmenjujete informacije o kartah, ki jih imate v roki, in o tistih, ki jih še potrebujete. Sodelujte z ostalimi igralci, da dokončate prizorišče in si rešite življenje!

VZEMITE KARTO

Z vrha kupčka SCREAM vzemite eno karto. Če v kupčku zmanjka kart, iz odvrženih kart naredite nov kupček.

Karte SCREAM predstavljajo pet predmetov: ključ, telefon, DVD, kapljo krvi in pokovko. Na nekaterih kartah je tudi lik Ghost Face in te veljajo za bolj tvegane, ampak več o tem kasneje.

IZMENJAJTE SI KARTE

Enemu od igralcev dajte eno izmed svojih kart SCREAM, on pa vam mora v zameno dati eno od svojih. Igralci izmenjave kart ne smejo zavrniti. Karte si morata vedno izmenjati oba igralca. To pomeni, da si ne morete izmenjati kart z igralcem, ki v roki nima nobene karte.

DOKONČAJTE PRIZORIŠČ

Izmed kart, ki jih imate v roki, odvrzite tiste, na katerih je enak predmet kot na karti SCENE, ki jo imate pred sabo. Uporabljeno karto SCENE odvrzite na odlagalni kupček, nato pa takoj vzemite novo karto SCENE in jo položite pred sebe z licem, obrnjenim navzgor.

Če na kupčku ni več kart, igrajte dalje in ostalim igralcem pomagajte dokončati prizorišča. Ko so vsa prizorišča dokončana, zmagate vsi!

Primer: *Igralec odvrže dve karti s kapljo krvi in dve karti s telefonom, da dokonča svoje prizorišče. Nato karto SCENE odvrže na odlagalni kupček in vzame novo.*

GHOST FACE®

Ghost Face igralce naključno pokliče prek aplikacije in jih ustrahuje, jim grozi in jih zasleduje. Ko Ghost Face pokliče, morajo vsi igralci PRENEHATI Z IGRO! Pazljivo prisluhnite njegovim navodilom in nadaljujte z igro. Začne igralec, ki ima nož.

USTRAHOVANJE: Ghost Face ustrahuje igralce, ki imajo v roki preveč kart z njegovim likom. Ghost Face bo povedal število. Če imate v rokah ravno toliko ali več kart z njegovim likom, morate vse karte odložiti in ne smete vzeti nadomestnih.

Namig: *Prizadevajte si, da v rokah nimate več kot dve karti z likom Ghost Face.*

GROŽNJE: Ghost Face grozi igralcem, ki se nahajajo na njegovem prizorišču. Povedal bo, kje se nahaja. Njegovo figurico postavite na to prizorišče. Če je to prizorišče prikazano na vaši karti SCENE, ste v nevarnosti! Ko vas ponovno pokliče, bo imenoval en predmet.

Če je njegovo prizorišče prikazano na vaši karti SCENE, morate karto s tem predmetom odložiti. Če karte s tem predmetom nimate, morate vse karte odložiti in ne smete vzeti nadomestnih.

Namig: *Igralci, ki imajo karto SCENE z njegovim prizoriščem, naj poskusijo pridobiti vse predmete ali naj dokončajo svoje prizorišče, preden Ghost Face ponovno pokliče.*

ZASLEDOVANJE: Ghost Face posameznega igralca zasleduje tako, da izreče njegovo ime in število predmetov. Njegovo figurico postavite pred imenovanega igralca. Nato nadaljujte z igro in si prizadevajte, da ta igralec pravočasno pridobi zahtevane predmete. Ko ga Ghost Face ponovno pokliče, mora igralec odložiti karte z zahtevanimi predmeti. Če nima vseh predmetov, igralec umre in **vsii izgubite!**

Namig: *Če ima zasledovani igralec v rokah manj kart, kot je zahtevano število predmetov, si čim hitreje izmenjujte poteze, da bo prišel do zahtevanega števila kart. Nato si hitro izmenjajte karte, da bo dobil predmete, ki jih potrebuje.*

ZAKLJUČEK IGRE

Igralci so za dokončanje prizorišč in bežanje pred likom Ghost Face časovno omejeni. Proti koncu igre se bo v aplikaciji pojavil časovnik. Če čas poteče ali eden od igralcev umre, vsi izgubite.

Ko dokončate vsa prizorišča, pritisnite na gumb v aplikaciji. Igre je konec in vi ste zmagali!

TEŽJA RAZLIČICA

Če ste pripravljeni na izziv, v aplikaciji izberite Hard Mode. Na voljo boste imeli manj časa in Ghost Face bo pogostejše klical.

Komplet vsebuje: Ghost Face® figurico, igralno ploščo s prizorišči, nož s podstavkom, 60 kart SCREAM, 24 kart SCENE, navodila za igro